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Srednja škola Otočac je javna ustanova sa sjedištem u Otočcu, Ćirila i Metoda 2. Djelatnost Škole obuhvaća odgoj i obrazovanje mladeži i odraslih za stjecanje srednje stručne i školske spreme, te znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja.  Srednja škola Otočac obrazuje učenike u četverogodišnjim i trogodišnjim programima, a programi su slijedeći: opća gimnazija, ekonomist, šumarski tehničar, poslovni tajnik, frizer, elektromehaničar, autoelektričar i automehaničar. Nastava se odvija u jutarnjoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama.

Osim redovnog školovanja imamo i program srednjoškolskog obrazovanja odraslih te se u sklopu škole nalazi i učenički dom.

Srednja škola Otočac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdatcima
Bilješka broj 1 - 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – Odnose se na prihode od Ministarstva znanosti ,obrazovanja i mladih za plaće i naknade zaposlenima, te na prihode za rad županijskih stručnih vijeća. Ostvarenje im je za 24,6 % veće nego prethodne godine zbog porasta plaća, od plaće za 3/24 isplaćene u 4/24. godine temeljem nove Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama, te zbog isplate uskrsnice što je novo pravo ove godine.
Bilješka broj 2 – 6393 Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava –u ovom izvještajnom razdoblju za razliku od prethodne godine ostvarena su sredstva za isplatu plaća i naknada pomoćnika u nastavi koje imamo u ovom izvještajnom razdoblju dok ih u školskoj 2022/2023 nismo imali.
Bilješka broj 3 – 6412 –Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima – povećane su zbog više  sredstava koja imamo na računu sa 30.06.2024. 
Bilješka broj 4 – 6526 Ostali nespomenuti prihodi – To su prihodi od sufinanciranja smještaja i prehrane učenika u učeničkom domu,  prihodi od uplata učenika  za prijevoz na stručne ekskurzije, prihodi od izrade duplikata svjedodžbi i ostali nespomenuti prihodi. Ostvareni su u većem iznosu jer su ostvarena veća sredstva za prijevoz učenika na stručne ekskurzije jer su učenici putovali na više ekskurzija nego prošle godine, te su ostvareni veći prihodi od smještaja i prehrane učenika smještenih u učenički dom jer ih je prethodne godine bilo smješteno 25 a ove 27.
Bilješka broj 5 – 6614 Prihodi od prodaje proizvoda i robe – Ovi prihodi su ostvareni prodajom knjiga a veći su nego prethodne godine jer je dugovanje za knjige iz prethodne godine zatvoreno tj. plaćeno u ovom izvještajnom razdoblju.
Bilješka broj 6 – 6615 Prihodi od pruženih usluga – Prihodi od pruženih usluga su ostvareni u većem iznosu od  prethodne godine zbog održanih priprema za državnu maturu te zbog redovitog plaćanja izvršenih usluga pri obrazovanju odraslih.
Bilješka broj 7 – 6632 Kapitalne donacije – Prihodi ostvareni iz donacija su ostvareni manji nego prethodne godine, a u ovom izvještajnom razdoblju primili smo donaciju AVD uređaj za potrebe sportske dvorane.
Bilješka broj 8 – 6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja-   Prihodi iz nadležnog proračuna su ostvareni u većem iznosu od prethodne godine jer je plaćeno više računa nego prethodne godine a i ostvareni su neki rashodi koji su nešto veći nego u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine.

Bilješka broj 9 – 3111– Plaće za redovan rad – Ovi rashodi su ostvareni u većem iznosu nego prethodne godine zbog povećanja plaća temeljem nove Uredbe u kojoj su propisani novi koeficijenti i zbog povećanja plaće kroz rast minulog rada. 
Bilješka broj 10 – 3113– Plaće za prekovremeni rad – Ostvarene su veće nego prethodne godine zbog izračuna temeljem novih povećanih koeficijenata od plaće za 3/24.

Bilješka broj 11 – 312 Ostali rashodi za zaposlene – su ostvareni veći  nego u  istom izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog isplate novog prava koji je prvi puta isplaćen ove godine a radi se o pravu na uskrsnicu.  
Bilješka broj 12 – 313 Doprinosi na plaće – Povećani su obzirom da je ostvaren rast plaća.
Bilješka broj 13 – 321 Naknade troškova zaposlenima – Ove godine su ostvarene u manjem iznosu zbog toga što su u ovom izvještajnom razdoblju ostvarene puno manje per diem dnevnice zaposlenika koji sudjeluju u ERASMUS + projektu. Unutar ovih rashoda ostvareni su puno veći rashodi za stručno osposobljavanje jer je bilo potrebe za istima.

Bilješka broj 14 – 322 Rashodi za materijal i energiju – Ostvareni su manji nego u prethodnom izvještajnom razdoblju zbog manjih troškova za materijal i sirovine te za energente jer je nabavljeno manje lož ulja za grijanje. Unutar rashoda za materijal i energiju povećani su rashodi za uredski materijal i ostale materijalne rashode zbog nabave nastavnog materijala za šumarstvo i frizere, ostvareni su i veći rashodi za materijal za tekuće održavanje i za sitan inventar zbog iskazane potrebe za istima.  
Bilješka broj 15 – 323 Rashodi za usluge  – Ovi rashodi su ostvareni u većem iznosu nego prethodne godine zbog ostvarenih većih rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja ( a povećanje je nastalo zbog popravak perilice u uč.domu, veće cijene usluga pregleda i ispitivanja energetskog sustava škole, sportske dvorane i uč.doma,  zbog ostvarenih usluga mjerenja emisija onečišćenja zraka), ostvarene su i usluge promidžbe i informiranja a radi se o promidžbi filma škole Da samo znaš, ostvarene su veće i usluge najma s odnose se na najam aplikacije za uredsko poslovanje. Rashodi za zdravstvene usluge su povećani zbog potrebe za istima u ovom izvještajnom razdoblju, intelektualne usluge su povećane zbog većih troškova pri radu u obrazovanju odraslih jer je povećan broj polaznika zbog održavanja novog tečaja za knjigovođu a i provodile su se pripreme za državnu maturu.  Računalne usluge su ostvarene manje zbog manje ostvarenih rashoda za iste jer su prethodne godine ostvareni rashodi na računalnim uslugama za prelazak na digitalno uredsko poslovanje, dok sada rashodi za iste idu kroz rashode za zakupnine i najamnine.
Bilješka broj 16 – 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  - su ostvareni manji u ovoj godini jer u izvještajnom razdoblju do 30.06.2024. godine nije bilo ostvarenih rashoda za premije osiguranja a ostvareni su i manji rashodi za pristojbe i naknade, za troškove sudskih postupaka te za ostale nespomenute rashode poslovanja.  Troškovi za reprezentaciju su povećani zbog reprezentacije koja je bila potrebna u svrhu promocije filma Škole.
Bilješka broj 17 – 422 Postrojenja i oprema – rashodi za nabavu opreme su puno manji nego prethodne godine jer se je prethodne godine opremao praktikum za frizere. 

Bilješka broj 18 – 424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti – ostvareni su veći rashodi nego prethodne godine zbog potrebe za nabavom udžbenika za potrebe nastave za smjer frizer.
Bilješka broj 19 – 545 Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava – 

rashodi su ostvareni manji zbog toga što je ostala samo jedna rata za otplatu mobilnog uređaja u ovoj godini.
Bilješka broj  20  –  Ukupni prihodi i primici i  Ukupni rashodi i izdaci – ostvarenje na ukupnim prihodima je povećano za 19,6 % i iznose 971.040,79 eura dok su prethodne godine iznosili 811.601,45 eura. Rashodi su ostvareni u većem iznosu što u postotku iznosi povećanje od 16,9 % i iznose 1.007.407,06 eura dok su prethodne godine u istom izvještajnom razdoblju iznosili 861.871,91 euro. 
Bilješka broj 21–  Manjak prihoda i primitaka- je iznosio prethodne godine 50.270,46 eura dok u istom razdoblju ove godine iznosi 36.366,27 eura, to je manjak ostvaren na kraju  ovog izvještajnog razdoblja temeljem ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda i to je metodološki manjak koji će se pokriti prihodima doznačenim od nadležnog proračuna u mjesecu srpnju. 
Bilješka broj 22 –  9221-9222 Višak prihoda i primitaka – preneseni - iznosi 21.516,38 eura i to je preneseni višak iz prethodne godine. Preneseni višak po izvorima iznosi:
· 5.073,96 eura višak iz državnog proračuna 

· 3.433,05 eura je višak iz prihoda po posebnim propisima i donacija

· 2.207,81 eura je višak iz sredstava ERASMUS+ projekta
· 10.801,56 eura je višak iz vlastitih prihoda

Bilješka broj 23 –   Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju - iznosi 14.849,89 eura i to je ukupni manjak na kraju ovog izvještajnog razdoblja a proizišao je iz manjka prihoda i primitaka ovog izvještajnog razdoblja u iznosu od 36.366,27 eura umanjenog za preneseni višak prihoda i primitaka iz prethodne godine u iznosu od 21.516,38 eura.
Bilješka broj 24 –   19 Rashodi budućeg razdoblja  - iznose 130.445,05 eura i odnose se na plaću i naknadu zbog nezapošljavanja osoba sa invaliditetom za 6/2024. godine.

Bilješka broj 25 –  11 Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja - iznosi 40.040,21 euro dok je prethodne godine iznosio 34.913,29 eura. Više sredstava u ovom izvještajnom razdoblju je zbog sredstava uplaćenih za sufinanciranje smještaja i prehrane učenika u učeničkom domu kojih ima više na račun nego što je bilo sa 30.06.2023. godine.
Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka broj 26 –  Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja –  to su sve prispjele obveze na kraju ovog  izvještajnog razdoblja, dospjele i nedospjele i iznose 183.141,02 eura.
Bilješka broj 27 –  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja - Stanje dospjelih obveza iznosi 20.279,68 eura i odnose se na obveze za materijalne rashode i obveze za  naknade građanima i kućanstvima kojima je prošla valuta plaćanja a nisu podmireni već će biti podmireni u srpnju 2024. godine sredstvima doznačenim iz nadležnog proračuna i iz vlastitih sredstava. Dospjele obveze za naknade građanima i kućanstvima kojima je prekoračenje veće od 360 dana u iznosu od 46,78 eura se odnose na neusklađene obveze prijevoza između Škole i prijevoznika koje još nisu riješene.
Bilješka broj 28 -  Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 162.861,34 eura, a odnosi se na međusobne obveze subjekata općeg proračuna  u iznosu od 17.646,70 eura to su obveze za bolovanja i obveze za povrat sredstava u proračun a odnose se na pozajmicu te na sredstva preostala od kupnje knjiga koja će biti vraćena u proračun. Obveze za rashode poslovanja u iznosu od 145.214,64 eura odnose se na rashode za plaću za 06/24., naknadu zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom za 6/24., te na nedospjele obveze za rashode poslovanja koje će biti plaćene u srpnju 2024. godine. 
Otočac, 09.07.2024. god.
Osoba za kontaktiranje:  Slavica Glumičić

Tel: 053/746-055

                                                                                                       Odgovorna osoba
                                                                                                        Ivan Vidmar, prof.
