
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022.
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Srednja škola Otočac je javna ustanova sa sjedištem u Otočcu, Ćirila i Metoda 2. Djelatnost Škole obuhvaća odgoj i obrazovanje mladeži i odraslih za stjecanje srednje stručne i školske spreme, te znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja.  Srednja škola Otočac obrazuje učenike u četverogodišnjim i trogodišnjim programima, a programi su slijedeći: opća gimnazija, ekonomist, šumarski tehničar, poslovni tajnik, prodavač, elektromehaničar,  automehaničar, strojobravar i tokar. Nastava se odvija u jutarnjoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama.

 Osim redovnog školovanja imamo i program srednjoškolskog obrazovanja odraslih te se u sklopu škole nalazi i učenički dom.

Srednja škola Otočac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdatcima
Bilješka broj 1 – 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – Odnose se na prihode od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće i naknade zaposlenima, te na prihode za rad županijskih stručnih vijeća. Ostvarenje im je za 7,7 % veće nego prethodne godine zbog porasta postotka minulog rada zaposlenika i napredovanja u struci, zbog povećanja osnovice za obračun plaće od 01.05.2022. godine te zbog  doznačenih sredstava za isplatu  plaće po sudskim presudama. 
Bilješka broj 2 – 6393 Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava – ostvarenje je puno manje nego u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine iz razloga što nam nadležni proračun nije doznačio sredstva za plaćanje sheme voća, već su nam sredstva doznačena samo za jedan mjesec.
Bilješka broj 3 – 6526 Ostali nespomenuti prihodi – To su prihodi od sufinanciranja smještaja i prehrane učenika u učeničkom domu,  prihodi od uplata učenika  za prijevoz na stručne ekskurzije.  Ostvareni su u puno većem iznosu jer su ostvarena sredstva za prijevoz učenika na stručne ekskurzije što prošle godine nije bilo ostvareno zbog pandemije.  Ostvareni su i veći prihodi za smještaj i prehranu učenika u učeničkom domu od strane roditelja jer je u šk.2019/2020. godini u domu bilo smješteno 16 učenika a  u šk.2021/2022 ih je upisano 24. 
Bilješka broj 4 – 6615 Prihodi od pruženih usluga – Prihodi od pruženih usluga su ostvareni u većem iznosu od  prethodne godine zbog upisa novih polaznika obrazovanja odraslih i zbog nastavka školovanja onih koji su ga prije započeli pa su iz nekog razloga pauzirali te zbog redovitog plaćanja izvršenih usluga. Ostvareni su i prihodi od održavanja priprema za državnu maturu a istih nije bilo u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine.
Bilješka broj 5 – 6631 Tekuće donacije – Prihodi ostvareni iz donacija su namijenjeni i utrošeni za troškove izdavanja i promocije knjige koju su izradili učenici Škole.
Bilješka broj 6 – 6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja-   Prihodi iz nadležnog proračuna su ostvareni u većem iznosu od prethodne godine jer su porasli 
rashodi poslovanja zbog porasta cijena, u prvom redu zbog rasta cijena energenata i povećanja troškova prijevoza zaposlenika temeljem prava iz novog Temeljnog kolektivnog ugovora. 
Bilješka broj 7 – 3113– Plaće za prekovremeni rad – Ovi rashodi su ostvareni u većem iznosu nego prethodne godine iz razloga što je ove godine bilo potrebe za toliko prekovremenog rada  

zbog nedostatka stručne zastupljenosti pojedinih predmeta. 
Bilješka broj 8 – 312 Ostali rashodi za zaposlene – su ostvareni veći  nego u  istom izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog većih potreba za isplatom naknada za bolest, invalidnost i smrtni slučaj.
Bilješka broj 9 – 321 Naknade troškova zaposlenima – Ove godine su ostvarene u većem iznosu zbog većih rashoda za službena putovanja kojih je bilo puno manje prethodne godine zbog pandemije. Veći su rashodi za prijevoz zaposlenika jer je broj dolazaka pojedinih zaposlenika putnika povećan jer im je povećana satnica a i zaposlenicima je izračun prijevoza povećan temeljem novog Temeljenog kolektivnog ugovora sa 1,00 kunu na 1,35 kuna po kilometru.
Bilješka broj 10 – 322 Rashodi za materijal i energiju – Ostvareni su  veći nego u prethodnom izvještajnom razdoblju zbog povećanja troškova uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda zbog povećanja cijena istih, materijala i sirovina jer su veći troškovi namirnica u učeničkom domu zbog većeg broja upisanih učenika, veći su troškovi energenata zbog povećanja cijena. 

Bilješka broj 11 – 323 Rashodi za usluge  – Ovi rashodi su ostvareni u većem iznosu nego prethodne godine zbog ostvarenih usluga promidžbe i informiranja kojih u prethodnoj godini nije bilo a sada su ostvarene za pokriće troškova tiska i promidžbe knjige učenika Škole. Ostvareni su veći rashodi za komunalne usluge jer su povećane cijene istih.  Rashodi za zdravstvene usluge su puno veći zbog troškova antigenskog testiranja zaposlenika kojih prethodne godine u istom izvještajnom razdoblju nije bilo. Intelektualne usluge su povećane zbog većih troškova pri radu u obrazovanju odraslih jer je povećan broj polaznika.  Ostvarene su i puno veće ostale usluge koje se odnose na troškove učestvovanja učenika u učeničkom domu na domijadi u Rijeci.
Bilješka broj 12 – 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  - su ostvareni veći u ovoj godini jer su povećani rashodi premije osiguranja imovine te troškovi reprezentacije.  Ostvareni su i troškovi sudskih postupaka kojih nije bilo u prethodnoj godini zbog isplata po pravomoćnim sudskim presudama. 

Bilješka broj 13 – 3433 Financijski rashodi – Ostvareni su u puno većem iznosu jer su bankarske usluge i usluge platnog prometa bilo nešto veće a zatezne kamate su ostvarene u puno većem iznosu zbog isplate pravomoćnih sudskih presuda zaposlenika kojih nije bilo u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine.
Bilješka broj 14 – 3722 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna – Ove naknade se odnose na sufinanciranje prijevoza učenika a ostvarenje je veće nego prethodne godine jer je u 2021.  godini bilo online nastave  pa je trošak prijevoza bio manji.
Bilješka broj 15 –  Ukupni prihodi i primici i  Ukupni rashodi i izdaci – ostvarenje na ukupnim prihodima i rashodima je povećano za cca 16% u odnosu na isto izvještajno razdoblju prethodne godine. Ukupni prihodi su ostvareni u iznosu od 5.511.601,63 kn a ukupni rashodi iznose 5.739.244,73 kn. 
Bilješka broj 16 –  Manjak prihoda i primitaka- iznosi 227.643,10 kn i to je manjak ostvaren na kraju  godine temeljem ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda, to je metodološki manjak koji će se pokriti prihodima doznačenim od nadležnog proračuna u mjesecu srpnju. 
Bilješka broj 17 –  9222-9221 Manjak prihoda i primitaka – preneseni - iznosi 67.165,86 kn i to je manjak preneseni, ostvaren je zbog ovrhe po sudskoj presudi koju je vodio učenik protiv Škole.

Bilješka broj 18 –   Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju - iznosi 294.808,96 kn i to je ukupni manjak tekuće godine plus preneseni manjak iz prethodne godine, na istoj poziciji  prethodne godine je manjak ukupni u iznosu od 348.192,00 kn. Veći je zbog ostvarenog većeg manjka između ostvarenih prihoda i rashoda tekućeg razdoblja. 

Bilješka broj 19 –   19 Rashodi budućeg razdoblja  - odnosi se na plaću i naknadu zbog nezapošljavanja osoba sa invaliditetom za 6/2022. godine.

Bilješka broj 20 –  11 Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja - iznosi 215.358,45 kn dok je prethodne godine iznosio 408.488,38 kn razlika je zbog  sredstava koji su prethodne godine u istom izvještajnom razdoblju bili na računu od ERASMUS+ projekta koja su vraćena jer je projekt nerealiziran zbog nedostatka financijskih sredstava i sredstva su bila neutrošena.
Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka broj 21 –  Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja –  to su sve prispjele obveze na kraju ovog  izvještajnog razdoblja, dospjele i nedospjele.
Bilješka broj 22 –  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja - Stanje dospjelih obveza iznosi 286.292,87 kuna i odnosi se na obveze za materijalne rashode, obveze za financijske rashode i obveze za  naknade građanima i kućanstvima kojima je prošla valuta plaćanja a nisu podmireni već će biti podmireni u srpnju 2022. godine sredstvima doznačenim iz nadležnog proračuna. Dospjele obveze za naknade građanima i kućanstvima kojima je prekoračenje veće od 360 dana se odnose na neusklađene i sporne obveze između nadležnog proračuna i prijevoznika koje još nisu riješili.
Bilješka broj 23 -  Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.007.832,60 kuna, a odnosi se na međusobne obveze subjekata općeg proračuna  u iznosu od 131.485,66 kn to su obveze za bolovanja i obveze za povrat sredstava u proračun a odnose se na pozajmicu, obveza za rashode poslovanja u iznosu od 875.602,90 kn odnose se na rashode za plaću za 06/22., naknadu zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom za 6/22., te na nedospjele obveze koje će biti plaćene u srpnju 2022. godine, obveze za financijsku imovinu u iznosu od 744,04 kn to su obveze za kupljeni mobilni telefon.
Otočac, 08.07.2022. god.
Osoba za kontaktiranje:  Slavica Glumičić

Tel: 053/746-055

                                                                                                       Odgovorna osoba
                                                                                                    Adela Rukavina, prof.
