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Srednja škola Otočac je javna ustanova sa sjedištem u Otočcu, Ćirila i Metoda 2. Djelatnost Škole obuhvaća odgoj i obrazovanje mladeži i odraslih za stjecanje srednje stručne i školske spreme, te znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja.  Srednja škola Otočac obrazuje učenike u četverogodišnjim i trogodišnjim programima, a programi su slijedeći: opća gimnazija, ekonomist, šumarski tehničar, poslovni tajnik, prodavač, elektromehaničar,  automehaničar, strojobravar i tokar. Nastava se odvija u jutarnjoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama.

 Osim redovnog školovanja imamo i program srednjoškolskog obrazovanja odraslih te se u sklopu škole nalazi i učenički dom.

Srednja škola Otočac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdatcima
Bilješka broj 1 – AOP 064 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – Odnose se na prihode od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće i naknade zaposlenima, te na prihode za rad županijskih stručnih vijeća. Ostvarenje im je za 8,3 % veće nego prethodne godine zbog porasta postotka minulog rada zaposlenika i napredovanja u struci i zbog  doznačenih sredstava za plaće po sudskim presudama. 
Bilješka broj 2 – AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – ostvarene su kapitalne pomoći iz državnog proračuna manje nego prethodne godine jer su doznačena sredstva samo za nabavu knjiga u knjižnicu i za besplatne udžbenike.
Bilješka broj 3 – AOP 069 Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava – ostvarenje je puno manje nego u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine iz razloga što smo u 2021. godini imali na toj poziciji ostvarena sredstva za shemu voća a u prethodnoj godini su tu bila sredstva za rad asistenata u nastavi i sheme voća.
Bilješka broj 4 – AOP 112 Ostali nespomenuti prihodi – To su prihodi od sufinanciranja smještaja i prehrane učenika u učeničkom domu,  prihodi od uplata učenika za mape za naukovanje i  za prijevoz na stručne ekskurzije.  Ostvareni su za 58,9 % veći nego prethodne godine jer su ostvareni veći prihodi za smještaj i prehranu učenika u učeničkom domu od strane roditelja jer je u šk.2019/2020. godini u domu bilo smješteno 16 učenika a  u šk.2021/2022 ih je upisano 24. 
Bilješka broj 5 – AOP 122 Prihodi od pruženih usluga – Prihodi od pruženih usluga su ostvareni u većem iznosu od  prethodne godine zbog upisa novih polaznika obrazovanja odraslih i zbog nastavka školovanja onih koji su ga prije započeli pa su iz nekog razloga pauzirali.
Bilješka broj 6 – AOP 130 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja-   Prihodi iz nadležnog proračuna su ostvareni u većem iznosu od prethodne godine jer su porasli 
rashodi poslovanja zbog porasta cijena a i troškovi prijevoza učenika su veći u ovom izvještajnom razdoblju  jer se u 2020. godini više nastave odvijalo online pa su troškovi prijevoza zbog toga bili manji. 
Bilješka broj 7 - AOP 131 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine – ostvareni su puno veći nego prethodne godine zbog toga što nam je toliko odobreno od strane nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine u skladu sa našim potrebama.
Bilješka broj 8 – AOP 151– Plaće za prekovremeni rad – Ovi rashodi su ostvareni u puno većem iznosu nego prethodne godine iz razloga što je ove godine bilo potrebe za toliko prekovremenog rada  

zbog nedostatka stručne zastupljenosti pojedinih predmeta. 
Bilješka broj 9 – AOP 155 Ostali rashodi za zaposlene – su ostvareni manji nego u  2020. godini zbog manjih rashoda za naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj te zato što je u prethodnoj godini bilo isplata otpremnina dok u ovom izvještajnom razdoblju iste nismo imali.
Bilješka broj 10 – AOP 159 Naknade troškova zaposlenima – Ove godine su ostvarene u većem iznosu zbog većih rashoda za službena putovanja i većih rashoda za prijevoz zaposlenika jer je broj dolazaka pojedinih zaposlenika putnika povećan jer im je povećana satnica.
Bilješka broj 11 – AOP 164 Rashodi za materijal i energiju – Ostvareni su za 11,7 % veći nego u prethodnom izvještajnom razdoblju zbog povećanja troškova materijala i sirovina jer su veći troškovi namirnica u učeničkom domu zbog većeg broja upisanih učenika, veći su troškovi energenata zbog povećanja cijena, veći su troškovi za materijal za tekuće i investicijsko održavanje jer je bilo veće potrebe za istima . Iznos za nabavu sitnog inventara je puno manji jer se u prethodnoj godini nabavilo sitnog inventara pa ove godine nije bilo potrebe za većim nabavama. Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća je također nabavljena u 2020. godini pa nije bilo potrebe za nabavom iste u 2021. godini.
Bilješka broj 12 – AOP 172 Rashodi za usluge  – Ovi rashodi su ostvareni u većem iznosu nego prethodne godine zbog većih rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja jer je bila veća potreba za istima jer su morala biti izvršena ispitivanja električnih instalacija u skladu sa zakonskim propisima kao i za uslugama promidžbe i informiranja jer je izrađena virtualna šetnja kroz Školu i Učenički dom u svrhu promidžbe istih. 

Ostvarene su veće i usluge zakupa  i najma jer je za jedan aparat povećan najam opreme. Zdravstvene i veterinarske usluge su povećane zbog antigenskog testiranja zaposlenika. Intelektualne i osobne usluge su povećane u ovom razmjeru jer su prethodne godine knjižene na drugi konto. Računalne usluge su povećanje zbog usluga koje su bile potrebne prilikom obračuna plaća po sudskim presudama.  
Bilješka broj 13 – AOP 183 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  - su ostvareni veći u ovoj godini jer su povećani rashodi pristojbi i naknada zbog ostvarenih sudskih pristojbi kojih nije bilo u 2020. godini. Ostvareni su i troškovi sudskih postupaka kojih nije bilo u prethodnoj godini zbog isplata po pravomoćnim sudskim presudama. Veći su i ostali nespomenuti rashodi poslovanja zbog većih rashoda za prijevoz učenika na stručne ekskurzije.

Bilješka broj 14 – AOP 191 Financijski rashodi – Ostvareni su u puno većem iznosu jer su bankarske usluge i usluge platnog prometa bilo nešto veće a zatezne kamate su ostvarene u puno većem iznosu zbog isplate pravomoćnih sudskih presuda zaposlenika.
Bilješka broj 15 – AOP 254Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna – Ove naknade se odnose na sufinanciranje prijevoza učenika a ostvarenje je veće nego prethodne godine jer je u 2021.  godini bilo manje online nastave nego u 2020. godini pa je trošak prijevoza veći.
Bilješka broj 16 – AOP 307 Stambeni objekti – ostvareni su nešto manji nego prethodne godine zbog  manjih uplata jer su stanovi otplaćeni.
Bilješka broj 17 – AOP 344 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine – Ostvarenje je veće nego u 2020. godini zbog toga što nam je toliko odobreno od strane nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine u skladu sa našim potrebama. Nabavljeno je manje proizvedene dugotrajne imovine nego prethodne godine ali su zato rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini puno veća nego u prethodnom izvještajnom razdoblju.

Bilješka broj 18 – AOP 632 Ukupni prihodi i primici i AOP 633 Ukupni rashodi i izdaci – ostvarenje na ukupnim prihodima i rashodima je povećano za cca 15% u odnosu na isto izvještajno razdoblju prethodne godine. Ukupni prihodi su ostvareni u iznosu od 10.897.091 kn a ukupni rashodi iznose 10.881.301 kn.
Bilješka broj 19 –  AOP 634 Višak prihoda i primitaka- iznosi 15.790 kn i to je višak ostvaren na kraju  godine temeljem ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda.
Bilješka broj 20 –  AOP 636 Višak prihoda i primitaka – preneseni - iznosi 14.950 kn i to je višak preneseni, višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju iz prethodne godine na AOP-u 638 iznosi 303.352 kn razlika u iznosima je zbog korekcije rezultata u tijeku godine zbog povrata sredstava nerealiziranog ERASMUS+ projekta te zbog ispravaka knjiženja.

Bilješka broj 21 –  AOP 638 Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju - iznosi 30.740 kn i to je ukupni višak tekuće godine plus preneseni višak iz prethodne godine, na istom AOP-u prethodne godine je višak puno veći zbog sredstava ERASMUS+ projekta koji nije realiziran pa su nakon nekoliko godina sredstva vraćena Agenciji.
Bilješka broj 22 –  AOP 644 Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja - iznosi 153.916 kn dok je prethodne godine iznosio 465.965 kn razlika je zbog već gore spomenutih sredstava na računu od ERASMUS+ projekta koja su ove godine vraćena jer je projekt nerealiziran zbog nedostatka financijskih sredstava i sredstva su bila neutrošena.
Bilješke uz Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji
Bilješka broj 23 – AOP 116 Više srednjoškolsko obrazovanje – Ukupni rashodi bez rashoda poslovanja učeničkog doma i rashoda za sufinanciranje prijevoza učenika su ostvareni za 10,5 % veći nego prethodne godine.

Bilješka broj 24 – AOP 122 Dodatne usluge u obrazovanju – Ove usluge se odnose na rashode poslovanja učeničkog doma i rashode sufinanciranja cijene prijevoza učenika. Ostvarenje je veće nego prethodne godine jer je prethodne godine bilo realizirano više dana online nastave pa je i trošak prijevoza bio manji.
 Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza 
Bilješka broj 25 - AOP 018 Promjene u obujmu imovine – Promjene u obujmu proizvedene dugotrajne imovine u stupcu iznosu povećanja u iznosu od 7.493 kn odnose se na utvrđeni višak imovine u knjigovodstvenim evidencijama, dok se iznos smanjenja u iznosu od 5.100 kn odnosi na otpis potraživanja od polaznika obrazovanja odraslih koji su odustali od školovanja.
Bilješke uz Bilancu
Bilješka broj 26 – AOP 014 Postrojenja i oprema -  Nastalo smanjenje je zbog otpisa dotrajalih sredstava te zbog amortizacije.
Bilješka broj 27 – AOP 024 Prijevozna sredstva i AOP 040 Nematerijalna proizvedena imovina  – Došlo je do smanjenja zbog obračunate amortizacije.
Bilješka broj 28 – AOP 064 Novac u banci i blagajni – Stanje sredstava na žiro računu je puno manje nego prethodne godine zbog  sredstava na računu od ERASMUS+ projekta koja su ove godine vraćena jer je projekt nerealiziran zbog nedostatka financijskih sredstava i sredstva su bila neutrošena. Preostala sredstva od 153.916 kn su sredstva od vlastite djelatnosti – obrazovanje uz rad, učenički dom te sredstva od najma prostora, također se na računu nalaze i sredstva koja nam nadležni proračun doznači krajem godine za nedospjele obveze u 12. mjesecu koje će biti plaćene u siječnju 2022. godine.
Bilješka broj 29 – AOP 081 Ostala potraživanja – Ova potraživanja su veća nego na početku godine i odnose se na povećane naknade bolovanja na teret HZZO-a.
Bilješka broj 30 – AOP 154 Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade -  Ova potraživanja se odnose na sufinanciranje cijene prehrane i smještaja učenika u učeničkom domu od strane roditelja i manja su u donosu na početak izvještajnog razdoblja jer su se ista redovitije uplaćivala u 2021. godini.
Bilješka broj 31 – AOP 168 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja – odnose se na rashode za plaću za 12/21., naknadu zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom za 12/21., i na materijalna prava za 12/21.
Bilješka broj 32 – AOP 171  – Obveze za rashode poslovanja – u iznosu od 896.568 kn odnose se na Obveze za zaposlene 231- 673.835 kn to je plaća za 12/21 i materijalna prava za 12/21, Obveze za materijalne rashode 232 – 111.778 kn koje dospijevaju u siječnju 2022. godine, Obveze za financijske rashode – 1.270,00 kn to su bankarske usluge i usluge platnog prometa čije je dospijeće u siječnju 2022. godine, Obveze za naknade građanima i kućanstvima 237 – 1.672,00 kn odnose se na prijevoz učenika, Ostale tekuće obveze 239 – u iznosu od 108.013 kn to je iznos nerefundiranog bolovanja od HZZO-a.
Bilješka broj 33 – AOP 200 – Obveze za kredite i zajmove – iznos od 104.289 kn je pozajmica od nadležnog županijskog proračuna za pokriće troškova ovrhe. 
Bilješka broj 34 – AOP 239  Višak prihoda poslovanja -  Na kraju ovog izvještajnog razdoblja Škola je ostvarila višak prihoda poslovanja u iznosu od 30.741 kn. U Bilanci glavne knjige ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 120.886,77 kuna, višak prihoda od financijske imovine u iznosu od 104.289,34 kn, manjak prihoda poslovanja  u iznosu od 186.781,21 kune i manjak od nefinancijske imovine u iznosu od 7.653,95 kuna, što znači da je na kraju rezultata poslovanja višak prihoda i primitaka u iznosu od 30.740,95 kn.  
Manjak prihoda od nefinancijske imovine je iz vlastitih sredstava i pokrit će se nakon donošenja Odluke o raspodijeli rezultata. 
Bilješka broj 35 – AOP 253 i 254 Izvanbilančni zapisi – aktiva –pasiva – Na izvanbilančnim zapisima se vodi vrijednost zgrade učeničkog doma i procijenjena vrijednost sudskih sporova u tijeku u iznosu od 289.184,90 kn, dok je ukupna vrijednost izvanbilančnih zapisa 10.115.160 kn. 
Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka broj 36 – AOP 038 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja – ovaj AOP predstavlja stanje svih obveza na kraju izvještajnog razdoblja, dospjelih, nedospjelih ali bez salda na 29.
Bilješka broj 37 – AOP 039 Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja - Stanje dospjelih obveza iznosi 13.501 kuna i odnosi se na obveze za materijalne rashode i obveze za  naknade građanima i kućanstvima kojima je prošla valuta plaćanja a nisu podmireni već će biti podmireni u siječnju 2022. godine.
Bilješka broj 38 - AOP 097 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 987.356 kune, a odnosi se na međusobne obveze proračunskih korisnika u iznosu od 107.456 kn to su obveze za bolovanja, obveza za rashode poslovanja u iznosu od 775.611 kn odnose se na rashode za plaću za 12/21., naknadu zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom za 12/21.,  na materijalna prava za 12/21 te na nedospjele obveze koje će biti plaćene u siječnju 2022. godine, obveze za financijsku imovinu u iznosu od 104.289 kn to je pozajmica od nadležnog županijskog proračuna.

Otočac, 31.01.2022. god.
Osoba za kontaktiranje:  Slavica Glumičić

Tel: 053/746-055
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                                                                                                    Adela Rukavina, prof.
