Predstava me oduševila. To je bila komedija u pravom smislu te riječi. Osmijeh mi je bio stalno na licu, kada sam izašla iz kazališta nakon završetka poželjela sam se opet vratiti  i iznova je pogledati, znam da mi nikada ne bi dosadila. Dva sata sam živjela među vilama, u snu…

Iva Devčić, II.gim.

Ova predstava mi se svidjela najviše od svih do sada koje sam pogledala. Glumci su mi bili fantastični, a najviše mi se svidio način na koji je bila pokazana čarobna šuma. Vile su me očarale. Sigurna sam da je bila bliska svima zbog lakrdijaškog humora koji me oduševio.

Hana Mujkanović, II. gim.

Takvom se Snu ivanjske noći nisam nadala!!! Očekivala sam nešto ukočenije i ozbiljnije, a ova predstava je bila sve samo ne to! Valentina se toliko smijala da smo je morali stalno smirivati! Meni se ipak najviše svidio lik Puka, iako ga , čitajući dramu, nisam zamišljala takvim. On je izvedbi dao nešto sasvim novo! I Tizba mi je bila odlična!

Ana Uzelac, II. gim.

Tko kaže da je lektira dosadna?! Ova predstava je bila pravi primjer kako lektira ponekad uopće nije dosadna već je jedna od najzabavnijih stvari u životu.

Dolores Klobučar, I.gim. 

Pravi primjer spajanja ugodnog s korisnim. Oni koji nisu do sada pokazivali zanimanje za kazalište su definitivno otvorili oči i vidjeli čaroliju. Uz mnogo smijeha predstava nam daje koju pametnu i vrijednu riječ, a uz to nam je i lektira tako da je ona bila pravi paket.

«Naše kratke živote zaokružuju snovi.»

Ana-Marija Francetić, I. gim.

Ovo mi je bio prvi izlet s mojim novim razredom. Super sam se provela, a nadam se da će tako biti i idućih godina, a predstava je bila vrhunac.(Što nije ni čudo jer ju je napisao Shakespeare.) Bila je vrlo komična, a glumačka postava je bila izvrsna.

Roberta Štefanac, I gim.
Predstava mi je bila fora i ta dva sata su mi prošla brže no ikad. Baš sam uživala iako nisam očekivala da će na mene ostaviti takav utisak. Bilo je zabavno čak me i sada pomisao natjera na smijeh.

Jovana Diklić, I. gim.

Početak i kraj predstave su mi bili nepotpuni. U ostatku sam uživala. Glumačka postava je bila izvrsna, kostimografija i scenografija sjajna. Mislim da su nam uspjeli prenijeti tračak svjetlosti kojom je Shakespeare kroz svoje drame obasjavao tmurne dane engleskog društva.

Dora Polić, I. gim. 

Predstava je stvarno imala duhovite dijelove i glumačka postava je bila izvrsna. Zbog ovakvih komada moguće je zavoljeti kazalište. No, malo je predugo trajala. Ja bih izbacila monolog čovjeka – magarca na kraju i možda bih dodala malo crvenog svjetla da sve bude dramatičnije i čarobnije. Shakespeare je stvarno čovjek vrijedan divljenja.

Ines Orešković, I. gim.

Predstava je bila odlična i gledao bih je opet. Isplatilo se «potrošiti» 2 sata na predstavu – kvalitetno «potrošeno» vrijeme!

Alen Marić, I. gim.

U životu nisam vidio ništa smješnije, tako da sam ta dva sata stvarno uživao. Ovo bih iskustvo volio ponoviti.

Franjo Dubravčić, I.gim
Kad sam čula koju predstavu idemo gledati, mislila sam da neće biti dobra, ali kad je predstava započela, iznenadila sam se i zbilja sam uživala gledati. Glumci, ali i cijela predstava, su mi bili jako smiješni. Na kraju, kad je predstava završila shvatila sam da je odlazak u Zagreb bio jako lijepo novo iskustvo.

Petra Marković, I. gim.
Prvi put sam bila u kazalištu. Predstava je bila super. Potpuno je drugi dojam kad osoba viče na nekog u kazalištu, za razliku od filmskog platna, kao da viče na mene.

Martina Murković, I.gim.

Predstava mi se jako svidjela. Najviše sam uživala u vilinskoj šumi i vilama koje su bile štosne i zaigrane. Osjećala sam se kao dio predstave zbog komunikacije glumaca s publikom.

Anja Ostojić, II.gim.

